Rubik's Cube

wzor na bransoletke peyote

peyote bracelet pattern

SMALL BEAD

TYLKO DO UZYTKU WLASNEGO!
PERSONAL USE ONLY!



Rodzaj sciegu: peyote
llos¢ kolumn: 31

lloSC rzedow: 91

llos¢ koralikow: 2821
llos¢ kolorow: 7
Przyblizone wymiary:

4.619cm X 19.947cm
1.81in x 7.85in

Pattern stitch: Peyote
Pattern columns: 31
Pattern rows: 91
Bead count: 2821
Color count: 7
Measurements:

4.619cm X 19.947cm
1.81in x 7.85in




Niniejsza instrukcja wykonania wzoru bransoletki jest objeta prawami
autorskimi. Oznacza to, iz nie zezwala sie na kopiowanie,
rozpowszechnianie, publiczne wyswietlanie i uzytkowanie tej instrukcji
(w catosci lub w czesci) oraz wszelkich jej pochodnych bez pisemnej
zgody autora.

Na podstawie niniejszej instrukgji osoba, ktéra weszta w posiadanie tego
wzoru nabiera prawo do wykonania gotowego przedmiotu z koralikow
(lub innych materiatéw), na uzytek wtasny. Autor wzoru nie wyraza zgody
Nna sprzedaz wyrobdw wykonanych w oparciu o ten wzor a takze na
mMasowa produkcje i masowa sprzedaz przedmiotéw wykonanych na
podstawie niniejszego wzoru.

Mamy nadzieje, ze prezentowany wzor i instrukcja jego wykonania spetni
Panstwa oczekiwania.

Zyczymy mitych chwil spedzonych na wykonaniu tego wzoru! Chetnie
tez obejrzymy wyniki Panstwa prac.

The following instructions for the bracelet are protected by the copyright.
Copying, distribution, public displaying and using of the manual (in
whole or in parts), as well as its derivatives, is not permitted without a
written consent of the author.

Basing on the following manual, a consumer acquires the rights to create
the bracelet from beads (orother materials), for personal use only. The
author does not consent to production and resale of the items created
with use of the following design.

The succeeding manual requires comprehension of peyote stitch.

| hope you enjoy the time spend on this designand | would love to see
your final work.

©2019 Small Bead



W instrukcji uzyto nastepujgcych oznaczen i kolorow:

Chart #: ... - informacje o kolorze, oznaczeniu, numerze, nazwie i
ilosci koralikdw uzytych w projekcie

A/B/C...- oznaczenie koloru koralika

Count - liczba koralikdw w danym kolorze

Row 1 -.. - numer kolejnego rzedu we wzorze liczony od goéry
diagramu (Row = Rzad)

(R) lub (L) - prawa (R) lublewa (L) krawedz diagramu

(1) — liczba w nawiasie podaje ilos¢ koralikdw w danym kolorze

Description of markings:

Chart #: ... - information about the color, designation, number,
name and quantity of beads used in the project

A/B/C..-the color of the bead

Count - the number of beads in a given color

Row 1 - ... -the number of the next row in the formula, calculated
from the top of the diagram

(R) or (L) - right (R) or left (L) edge of the diagram

(1) - the number in brackets gives the number of beads in a given
color



Instrukcja zostata przygotowana w oparciu o koraliki
TOHO Round rozmiar11/0 (oczywiscie kazdy moze
uzyC swojej ulubionej marki koralikdw oraz innych
kolorow i rozmiardow).

Pattern is created for TOHO Round beads, size 11/0
but you can also use TOHO Treasure or Miyuki Delica
beads.

lChart HA lChart #.B
11-50 11-49
Opaque Sunset Orange Opaque Jet Black
Count:310 Count:1037
.Chart #.C DChart #:D
11-45 11-42
Opaqgue Pepper Red Opaqgue Yellow
Count:366 Count:222
.Chart #E .Chart HF
11-47 11-43D
Opaqgue Mint Green Opaqgue Cornflower
Count:263 Count:335
DCha rt #:G

11-41
Opaque White
Count:288
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